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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό Συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αγίων
Θεοδώρων του Δήμου Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων αριθμός 13 της
29-10-2018.

ΑΠΟΦΑΣΗ 25

ΘΕΜΑ 1  ον ΈΚΤΑΚΤΟ    Περί: « Λήψη απόφασης περί του τρόπου διαχείρισης  
                             και  επίλυσης της άφιξης μεγάλου αριθμού 
                             μεταναστών στην Δημοτική Κοινότητα Αγίων 
                             Θεοδώρων».

            

   Στους Αγίους  Θεοδώρους και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Συμβουλίου της
Δημοτικής  Κοινότητας   Αγ.  Θεοδώρων,  του Δήμου Λουτρακίου-Περαχώρας -Αγ.
Θεοδώρων συνήλθε σήμερα την 29η του μηνός Οκτωβρίου  του έτους 2018 ημέρα
Δευτέρα   και  ώρα 19:00  σε  δημόσια  Έκτακτη  συνεδρίαση  το  Συμβούλιο  της
Δημοτικής  Κοινότητας  Αγ.  Θεοδώρων ύστερα  από την  αριθμ.17658/29-10-2018
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου  κ. Αριστείδη  Κωνσταντή –
Σκουλικαρίτη του Γεωργίου, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων
83,88 και  89 του Ν.3852/2010,  νόμιμα και  εμπρόθεσμα στους Συμβούλους της
Δημοτικής Κοινότητας και αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του γραφείου
της Δημοτικής Κοινότητας.
Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Παρόντες: 1) Αριστείδης Κωνσταντής – Σκουλικαρίτης , 2)Αγαθονίκη Σπανίδου  
                  3) Άγγελος Μποζίκης ,4)  Σωτήριος Λημνιώτης
                  

Απόντες:  Αναστάσιος Τσίτσης 
 
  Λόγω της σοβαρότητας του θέματος, στο έκτακτο συμβούλιο παραβρέθηκαν ο
Δήμαρχος κ. Γεώργιος Γκιώνης (χωρίς δικαίωμα ψήφου), ο Βουλευτής του Νομού
Κορινθίας  κ.  Χρίστος  Δήμας  ,  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  και  φορείς  της  τοπικής
κοινωνίας.  
  Επί του  1ου  θέματος ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου της
Δημοτικής  Κοινότητας  ότι  λόγω  της  σοβαρότητας  του  Θέματος  θα  πρέπει  να
συζητηθεί ως έκτακτο το κάτωθι θέμα και έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου
τα εξής: 
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   Σήμερα το πρωί και μετά από τηλεφωνικές καταγγελίες πολιτών  διαπιστώθηκε
ότι  στο  Ξενοδοχείο  «ΗΛΙΟΧΑΡΗ» το  οποίο  βρίσκεται  επί  της  Παλαιάς  Εθνικής
Οδού  Αθηνών  Κορίνθου  ,στο  63χλμ  στους  Αγίους  Θεοδώρους,  μετέφεραν  και
τοποθέτησαν  μετανάστες-  πρόσφυγες  χωρίς  η  Δημοτική  Αρχή  του  τόπου  ,  το
Αστυνομικό τμήμα Αγίων Θεοδώρων και οι φορείς του τοπικής κοινωνίας να έχουν
ενημερωθεί.
 Ο  Πρόεδρος,  ο  Δήμαρχος  και  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  μετά  την  τηλεφωνική
καταγγελία πήγαν στο ξενοδοχείο και εκεί διαπιστώθηκε ότι όντως είχαν μεταφερθεί
μετανάστες-πρόσφυγες  στο συγκεκριμένο ξενοδοχείο.
  Στην προσπάθεια της η τοπική αρχή να ενημερωθεί σχετικά με το σοβαρό αυτό
θέμα προσπάθησαν  να  βρουν και  να συνομιλήσουν με  τον  αρμόδιο  υπεύθυνο
φορέα για αυτή την μεταφορά, πράγμα που δυστυχώς  δεν έγινε εφικτό.
  Η Δημοτική αρχή απευθύνθηκε στους ιδιοκτήτες του ξενοδοχείου και η μοναδική
απάντηση  που πήραν ήταν ότι όντως σήμερα μεταφέρθηκαν και τοποθετήθηκαν
στο ξενοδοχείο τους διακόσιοι (200)  περίπου Σύριοι  μετανάστες, εκατόν τριάντα
(130)  άνδρες  και  γυναίκες,  εβδομήντα  (70)  μικρά  παιδιά  και  αναμένουν  άλλα
τριάντα (30) άτομα. Όταν ρωτήθηκαν με ποιόν φορέα έχουν κάνει την σύμβαση
απάντησαν με την Διεύθυνση μεταναστευτικής πολιτικής.
 Ο Πρόεδρος έκανε σαφές πως όλα τα ανωτέρω, εκτός από την προσέλευση των
μεταναστών  που  διαπίστωσαν  και  μόνοι  τους  δεν  μπορούν  ακόμα  να  τα
επιβεβαιώσουν  καθώς  δεν  έχει  γίνει  επίσημη  ενημέρωση  και  όλα  τα  ανωτέρω
βασίζονται στα λόγια των ιδιοκτήτων του ξενοδοχείου.  
  Ο Πρόεδρος έκανε λόγο για δόλιο τρόπο μεταφοράς και εγκατάστασης των 
μεταναστών στους Αγίους Θεοδώρους και θεωρεί απαράδεκτο ότι οι Τοπικές Αρχές
δεν ενημερώθηκαν επισήμως από τις αρμόδιες υπηρεσίες σχετικά με τους 
μετανάστες και την εγκατάσταση τους στο Ξενοδοχείο ¨ΗΛΙΟΧΑΡΗ¨, .
 Επίσης ενημέρωσε τους συμβούλους και τους φορείς ότι η Κοινότητα Αγίων 
Θεοδώρων στις 15-6-2016 και με την υπ΄ αρίθμ. 26/2016 απόφαση ,είχε 
τεκμηριωμένα ζητήσει από το Δημοτικό Συμβούλιο να προβούν στην έκδοση 
ψηφίσματος σχετικά με την επιλογή από την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ  
ξενοδοχείων για την στέγαση αιτούντων ασύλου στη Δημοτική Κοινότητα Αγίων 
Θεοδώρων , το Δημοτικό Συμβούλιο στις 17/6/2016 και με την υπ΄αρίθμ. 181/2016 
έκδωσε  ψήφισμα στο οποίο αναφέρονται οι λόγοι που η περιοχή των Αγίων 
Θεοδώρων δεν δύναται να φιλοξενήσει πρόσφυγες και μετανάστες, λόγοι που 
μέχρι και σήμερα δεν έχουν αλλάξει.  
  Ο κ. Δήμαρχος πήρε τον λόγο και είπε , ότι δεν  έχει  γίνει  καμία ενημέρωση από 
τους αρμόδιους φορείς για την εγκατάσταση των μεταναστών στους Αγίους 
Θεόδωρους και ότι αμέσως μετά το συμβάν προσπάθησε να μιλήσει με τους 
αρμόδιους της Διεύθυνσης μεταναστευτικής Πολιτικής ώστε να γίνει επίσημη 
συνάντηση και ενημέρωση.
 Ο κ. Δήμαρχος θεωρεί πως ο Δήμος μας δεν μπορεί να ενσωματώσει άλλους 
μετανάστες καθώς ήδη  φιλοξένει  πολλούς μετανάστες οι οποίοι μένουν σε 
ξενοδοχείο στον  Ισθμό.  
  Προτείνει άμεσα να ζητηθεί η σύμβαση που έχει συνάψει το Ξενοδοχείο με τον 
αρμόδιο φορέα ώστε να δούμε τους όρους καθώς και το πότε λήγει αυτή η 
σύμβαση, επίσης θεωρεί πως άμεσα  θα πρέπει να προβούμε στην έκδοση νέου 
ψηφίσματος και να  ζητήσουμε να ενισχυθεί το Α.Τ Αγίων Θεοδώρων για το 
διάστημα που οι μετανάστες θα παραμείνουν στους Αγίους Θεοδώρους.
 Ο κ. Δήμαρχος είπε πώς πρέπει  να καλέσουμε  τους υπόλοιπους ξενοδόχους του 
Δήμου ώστε να δούμε τις προθέσεις τους και να πάρουμε τα εχέγγυα ότι δεν έχουν 
σκοπό να φιλοξενήσουν μετανάστες- πρόσφυγες στα ξενοδοχεία τους  .
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   Ο κ. Δήμαρχος κλείνοντας ξαναέκανε αναφορά στο ότι ο Δήμος μας  δεν μπορεί 
να αντέξει το βάρος της εισροής άλλων μεταναστών αφού ήδη φιλοξενούνται 
μετανάστες σε αυτόν .
   Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου έδωσε τον λόγο στον Βουλευτή του Ν. Κορινθίας κ. 
Χρίστο Δήμα ο οποίος συμφώνησε με τα όσα είπε ό κ. Δήμαρχος και εξέφρασε τις 
ανησυχίες του σχετικά με το ζήτημα.
Θεωρεί πως άμεσα θα πρέπει να γίνει συνάντηση με το Υπουργείο 
Μεταναστευτικής Πολιτικής και με τους αρμόδιους φορείς ώστε να διευκρινιστεί 
πόσοι και  ποιοι μετανάστες – πρόσφυγες φιλοξενούνται στους Αγίους Θεοδώρους 
και για πόσο χρονικό διάστημα .
Ζητάει να μας εγγυηθούν πως μετά την λήξη της παρούσας σύμβασης δεν θα 
υπάρξει επέκταση η ανανέωση αυτής.
Επίσης είπε πως θα πρέπει  να μας διαβεβαιώσουν για την ιατροφαρμακευτική 
περίθαλψη τους και να μας πουν τι σκοπεύουν να κάνουν με τα σχολεία καθώς 
ανάμεσα τους υπάρχουν και παιδιά.    
  Τέλος  θεωρεί πως ο Δήμος θα πρέπει να προβεί σε ψήφισμα σχετικά με το θέμα 
των μεταναστών- προσφύγων στους Αγίους Θεοδώρους..
   Ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στους τοπικούς φορείς οι οποίοι με την σειρά τους 
εξέφρασαν τις ανησυχίες τους και ζήτησαν ο Δήμος να προβεί άμεσα σε όλες τις 
απαραίτητες ενέργειες ώστε να σταματήσει η εισροή προσφύγων και μεταναστών 
στον Δήμο μας .    

 Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας , αφού κάλεσε όσους ήθελαν να 
πάρουν τον λόγο και μετά από πολύωρη συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων 
μεταξύ των μελών του και των κατοίκων

    
                                              Ομόφωνα αποφασίζει
.
Αναφορικά με τον τρόπο διαχείρισης του θέματος  της άφιξης μεγάλου αριθμού
μεταναστών στην Δημοτική Κοινότητα Αγίων Θεοδώρων αποφασίζει τα κάτωθι.

1. Ζητούμε  να  προσκομιστεί  στον  Δήμο  όλη  η  Σύμβαση  του  ξενοδοχείου
Ηλιόχαρη με το συμβαλλόμενο μέρος .

2. Ενίσχυση του Αστυνομικού τμήματος Αγίων Θεοδώρων για όσο διάστημα
φιλοξενούνται στην περιοχή οι μετανάστες  – πρόσφυγες . 

3. Συνάντηση με τους ξενοδόχους του Δήμου και έγγραφη συμφωνία ότι δεν
έχουν  πρόθεση  να  μισθώσουν  το  ξενοδοχείο  τους  για  την  φιλοξενία
μεταναστών- προσφύγων.

4. Συνάντηση  στο  Υπουργείο  Μεταναστευτικής  Πολιτικής  και  τις  εξής
διευκρινήσεις.

      
             α. Πόσοι και ποίοι φιλοξενούνται .
             β. Για πόσο χρονικό διάστημα  
             γ. Βεβαίωση πως μετά την λήξη της παρούσης σύμβασης δεν θα υπάρξει 
                  επέκταση ή ανανέωση αυτής .
            δ.  Βεβαίωση για την ιατροφαρμακευτική περίθαλψή τους .
             ε. Ενημέρωση για το αν τα παιδιά θα πρέπει να πάνε σχολείο, τι 
                σκοπεύουν να κάνουν .

5.  Επίσημη κλήση των ιδιοκτητών του ξενοδοχείου ¨Ηλιόχαρη¨ στο Δημοτικό
Συμβούλιο ώστε να δώσει εξηγήσεις ,και οι αρμόδιοι φορείς να ελέγξουν κατά
πόσο το ξενοδοχείο πληρεί τις νόμιμες προδιαγραφές λειτουργίας .       
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Για αυτό το θέμα συντάχθηκε αυτή η απόφαση που πήρε αύξ. Αριθμό 13/25/29-
10-2018 και υπογράφεται από τα Μέλη που ήσαν παρόντα στη Συνεδρίαση.

          Ο Πρόεδρος                                                                           Τα Μέλη

Ακριβές Απόσπασμα
Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου

της Δημοτικής Κοινότητας

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΗΣ-ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΙΤΗΣ
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